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ACTA N.º 27 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE PORTAVOCES DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 11 DE MARZO DE 2016 
 

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
cuarenta y un minutos del día once de marzo de dos mil dieciséis, se reunió la Junta 
de Portavoces del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª 
María Dolores Gorostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa 
Valdés Huidobro (Vicepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez 
(Vicepresidenta segunda),  e Ilmos. Sres.  D. Alberto Bolado Donis (Secretario prime-
ro) y D. Juan Ramón Carrancio Dulanto (Secretario segundo), y de los Portavoces de 
los Grupos Parlamentarios Ilmos. Sres. D. Eduardo Van den Eynde Ceruti (Popular) y 
D. Pedro José Hernando García (Regionalista), y de las Ilmas. Sras. D.ª Silvia Abascal 
Diego (Socialista) y  D.ª Verónica Ordóñez López (Podemos Cantabria). 
 

En representación del Gobierno asiste el Excmo. Sr. D. Rafael de la Sierra 
González, Consejero de Presidencia y Justicia. 
 

La Junta de Portavoces es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel 
L. Sanz Pérez. 
 

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 

PUNTO 1.- MOCIÓN N.º 20, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN 9L/4100-
0033, RELATIVA A MEDIDAS E INICIATIVAS QUE SE PLANTEAN LLEVAR A CABO 
EN EL CAMPO DEL I+D+I EN LOS PRÓXIMOS AÑOS, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/4200-0020] 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento del escrito y de la Resolución de 
calificación efectuada por la Presidencia con fecha 8 de marzo de 2016, publicada en 
el BOPCA n.º 83, del día 9 de marzo siguiente, de conformidad con el acuerdo de de-
legación de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de sep-
tiembre de 2007 (BOPCA n.º 15, de 03.10.2007). 
 

PUNTO 2.- FIJACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SESIÓN PLENARIA ORDI-
NARIA. 
 

Conforme previene el artículo 70.1 del Reglamento de la Cámara, la Junta de 
Portavoces muestra su parecer favorable a la celebración de sesión plenaria ordinaria 
el 21 de marzo de 2016, a las dieciséis horas, con el siguiente orden del día, siempre 
que las iniciativas correspondientes hubieran cumplido todos los trámites reglamenta-
rios: 
 
. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º  58, relativa a establecimiento 

de cuotas justas para los autónomos y otros extremos, presentada por el Grupo 
Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/4300-0058] 
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. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 60, relativa a inicio del estu-
dio para la creación de una Unidad de Diagnóstico Avanzado para Enfermeda-
des Raras en Cantabria, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. 
[9L/4300-0060] 

 
. Interpelación n.º 36, relativa a constatación de la realización de un estudio de 

hidrodinámica litoral que descarte que el LIC Dunas del Puntal y estuario del 
Miera vaya a verse afectado por el proyecto de estabilización de las playas 
Magdalena-Peligros, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos Canta-
bria. [9L/4100-0036] 

 
. Pregunta N.º 50, relativa a partidas presupuestarias que componen la retención 

de crédito que contiene el Plan Económico Financiero 2015-2016 cuya remisión 
al Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas y a la Autoridad Indepen-
diente de Responsabilidad Fiscal fue aprobada el 10.09.2015, presentada por 
D.ª Cristina Mazas Pérez-Oleaga, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA 
n.º 77, de 29.02.2016).  [9L/5100-0050] 

 
. Pregunta n.º 59, relativa a si los pisos que cede el SAREB  a cambio de un al-

quiler a la Oficina de Mediación Hipotecaria de Gesvican, están vacíos, presen-
tada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos 
Cantabria.  [9L/5100-0059] 

 
. Pregunta n.º 60, relativa a prórroga del contrato con la empresa Ambuibérica, 

presentada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Pode-
mos Cantabria. [9L/5100-0060] 

 
. Pregunta n.º 61, relativa a previsiones respecto a la ampliación del colegio de 

Educación Infantil La Robleda, de Cartes, presentada por D.ª María Mercedes 
Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0061] 

 
Fuera del orden del día la Presidencia informa que se encuentra pendiente de 

designación de un vocal del Consejo de Supervisión del Instituto de Finanzas de Can-
tabria por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria y, así mismo, debe efectuarse al 
Pleno propuesta de designación de cuatro miembros del Consejo Social de la Univer-
sidad de Cantabria. 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
cuarenta y cinco minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Se-
cretario primero, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 

V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 
 


